

Выступления студентов ВШПМ на национальных и международных конференциях: активный апрель



В течение апреля студенты Высшей школы производственного менеджмента приняли активное участие в национальных и международных научных конференциях, проводимых в Санкт-Петербурге и других городах нашей страны. Их выступления с докладами вызвали живой интерес и подтвердили высокий уровень подготовки молодых специалистов.

Первое мероприятие, научная конференция «Экосистема человеческого капитала: новые формы сотрудничества и взаимодействия», проходило в рамках IX Петербургского международного молодежного форума труда. Конференция объединила экспертов в области управления, представителей бизнеса, молодых ученых и студентов для обсуждения трансформации трудовых отношений в эпоху цифровизации и глобальных вызовов.

Студентка 3-го курса ВШПМ, программа «Бизнес-администрирование», Яна Маевская прошла конкурсный отбор и представила Школу на Форуме труда с докладом на тему: «Направления совершенствования инструментов адаптации персонала поколения Z на предприятии», научный руководитель – доцент ВШПМ Анна Тимофеева.

«Когда я готовила доклад, то думала о повышении эффективности адаптации персонала на предприятии, что включает в себя сокращение времени на адаптацию и снижение текучести кадров, а также затрагивает улучшение вовлеченности и мотивации сотрудников, улучшение коммуникации и взаимодействия в рабочем коллективе. Все это в совокупности даёт повышение конкурентоспособности предприятия и позволяет занять более устойчивую позицию на рынке. Также хочу поделиться своими эмоциями о самой конференции. Всё, начиная от места проведения до организации, было великолепно. Приглашённые спикеры провели прекрасные лекции, я узнала много нового. Научная конференция – это прекрасная возможность проявить себя и получить невероятный опыт. В следующем году обязательно приму участие в ПММФТ!» – делится своими впечатлениями Яна Маевская.

Второе мероприятие, III Национальная научно-практическая конференция с международным участием «Актуальные проблемы экономики и управления в строительстве», проходило в Санкт-Петербургском государственном архитектурно-строительном университете.

Целью работы конференции стало обсуждение актуальных вопросов управления развитием строительной сферы и жилищно-коммунального хозяйства, находящихся в рамках образовательной и научной деятельности студентов ВШПМ программ

бакалавриата и магистратуры «Менеджмент в строительстве» и «Девелопмент и менеджмент в строительстве».

В секцию «Актуальные вопросы менеджмента в строительстве» было подано 6 работ от ВШПМ. Студенты 4-го курса Артем Андросов и Владислав Блудчий (научные руководители – доценты Наталья Алексеева и Светлана Пупенцова) выступили со своими докладами в очном режиме.

«Мы смогли достойно представить свои исследования и познакомиться с мнениями ведущих специалистов в области управления строительством. Особую ценность имели вопросы, которые помогли взглянуть на исследуемую тему под новым углом», – поделились своими впечатлениями студенты.

Также в рамках организованной на конференции дискуссионной площадки была обсуждена проблематика применимости гибких методологий управления в строительной сфере, поднятая Натальей Алексеевой.

«Мы продолжаем ежегодно принимать участие в конференции факультета экономики и управления СПбГАСУ, так как это – хорошая возможность обменяться новыми идеями, вдохновиться исследованиями коллег и дать возможность студентам потренировать навыки выступления перед новой аудиторией. Выражаем благодарность декану факультета экономики и управления Галине Токуновой и заместителю декана по научной работе Юрию Цветкову за приглашение и организацию конференции», – отметила академический руководитель программ бакалавриата и магистратуры по менеджменту в строительстве Светлана Пупенцова.

Третье мероприятие, Международная конференция TatarstanUpExPro 2025, проходило в Казани. Конференция предоставила возможность студентам и профессионалам нефтегазовой отрасли наладить контакты, установить новые связи и расширить свой профессиональный кругозор.

Была организована серия выступлений, в которых представители ведущих компаний отрасли делились перед молодыми специалистами своим опытом, знаниями и передовыми практиками в области нефтегазовой промышленности. В рамках лекций рассматривались различные темы, включая технологические инновации, управление проектами, экологические аспекты и многое другое. Участники узнали о последних тенденциях и разработках в отрасли, а также получили ценные советы и рекомендации от экспертов.

Даниил Гурьев, студент 3-го курса ВШПМ программы «Управление нефтегазовыми предприятиями» прошел конкурсный отбор для выступления и представил доклад на тему: «Внедрение технологии «цифровых двойников» на Харасавэйском месторождении для обеспечения повышения энергетической эффективности», научный руководитель – доцент ВШПМ Анна Тимофеева.

«Участие в Tatarstan UpExPro 2025 подарило мне уникальный опыт выступления на профильной нефтегазовой конференции. В первый день работы я выступил в секции «Цифровизация» со своим докладом; во второй день принял участие в интеллектуальной настольной игре «Карбонатные отложения». Те незабываемые впечатления и полезные знакомства, которые я здесь приобрёл, навсегда останутся в моей памяти. Хочу поблагодарить наш университет за возможность принять участие в этом уникальном мероприятии», – делится впечатлениями Даниил Гурьев.

Четвертое мероприятие проходило в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова – XXXII Международная научная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов». По результатам экспертизы и конкурсного отбора поданных заявок были отобраны доклады, презентованные в дальнейшем научному сообществу. Работа конференции «Ломоносов» проходила по 43 секциям, охватывающим ключевые направления современной фундаментальной и прикладной науки.

Полина Коровина, студентка 4-го курса ВШПМ, программа «Менеджмент в строительстве», успешно прошла экспертный отбор для участия с докладом на тему «Тенденции и перспективы управления коммерческой недвижимостью в связи с развитием внутреннего туризма на примере города-курорта Анапа». Научный руководитель – доцент ВШПМ Екатерина Абушова.

«Было интересно принять участие в конференции в одном из главных вузов страны. Хочется отметить нестандартные направления исследований других участников и высокий уровень их подготовки. Многие из услышанного на конференции заберу с собой в Санкт-Петербург!», – комментирует Полина.

Пятое мероприятие, проходившее в Альметьевске – Международный студенческий форум «Страны БРИКС: вызовы и перспективы стратегического партнерства в меняющемся мире». Мария Романова, студентка 3-го курса ВШПМ, программа «Менеджмент в строительстве», выступила на форуме и успешно представила свой доклад на тему: «Россия в объединении с БРИКС: ценностное и научно-технологическое измерение», научный руководитель – доцент ВШПМ Анна Тимофеева.

«Я в восторге от участия в конференции! Столько положительных эмоций от обмена знаниями и энергией с коллегами из других университетов. Хочу отметить, что объединение БРИКС – это лаборатория будущего, ключевая сила мировой экономики. А ценностные приоритеты и научно-технологическое измерение – неотъемлемое направление сотрудничества в быстроменяющемся мире», – говорит Мария.

Желаем студентам дальнейших научных достижений, профессионального роста и успехов!

Более подробная информация размещена на сайте ИПМЭиТ imet.spbstu.ru.